

上次简单讲了什么是搬砖套利以及自行搬砖有什么样的坑。这次来讲讲搬砖怎么具体实现的套利，以及具体是怎么做的。为什么需要一个像CBK的项目，实现了什么愿景呢？

还在早期的时候，工具不发达。那么人工的套利搬砖，就是简单区块链代币的交易，以分布式的形式在各交易所完成。那么实际上各个交易所偶尔都会产生价差，也就是价格不一。因此出现一批人在各个交易所间搬砖实现获利，同时维系了整个市场牌价的平衡。每个人都寻找方法去实现获利。套利采用各种交易手段也五花八门，如卖空、杠杆操作、程序交易、互换交易、套利交易、衍生品种等进行对冲、换位、套头、套期等等。目的都是来赚取巨额利润。

搬砖所需要的前提条件：

1. 良好的搬砖环境
2. 值得去套利的利润空间
3. 最好挑选币种在上升趋势的时候进场（避免搬砖砸到自己脚）
4. 手上有足够的资金及兑换渠道

搬砖流程

比如假设你想从国内的交易所转至国内交易所获利的話。

首先你需要满足了以上的前提条件，那么你就可以美滋滋开始搬砖了。

你在低价市场买入10个BTC,低价市场提币请求，交易所审核，网络确认交易，高价市场到账10个BTC，高价市场提现到银行卡，充值到低价市场，再买币，如此循环N次。这有首先你得有那么多币保证在低价的交易所。不然无法进行下一步操作。

简单点说：有足够的资金，然后预先确保放在低价交易所买进，提到高价交易所，然后提现。具体怎么转怎么提，自己摸索下。

一个流程下来，其实你会发现，满足以上的条件并不简单，而且你要实现稳定的套利更是难上加难！

还有种搬砖流程是国内交易所到海外交易所，这里和国内不一样的地方就是，到了高价交易所之后转成usdt再使用合法渠道套现，如此循环。

除了这种方法以外，还有就是资金回流的做法，币币转换，当你所搬砖的币种，如莱特币，低价与高价交易所有10-18%的差价，同时，在低价与高价交易中的其他币种，如狗狗币，有5%的差价，幅度并且不大。那么可以用USDT或者USD买进狗狗币，转回国内。同样如此循环，速度比较快一些。

海外到海外的话，原理差不多，最终usdt回归就行，前提，必须寻找合法渠道，否则惹祸上身。

这里就有点复杂了，首先你得确保有个良好的搬砖环境，比如要学会科学上网。还有时刻盯着国内外的价格差等。这对于个人都是不小的考量。之后有搬砖行情，准备好资金和币，一次性换成功。

最后必须说明：搬砖技巧有很多，看你怎么利用套利采用各种交易手段(如卖空、杠杆操作、程序交易、互换交易、套利交易、衍生品种等)进行对冲、换位、套头、套期来赚取巨额利润。所以说如果你熟悉掌握以上技能，手工搬砖也是可以的。

但是现在随着工具的发展，时代的进步。如今很多交易平台的api接口是主动开放给机器人的，比如国内的okcoin，国际上主流的交易平台也有很多也是开放api端口的。

这些都是公开的，而CBK，利用数据公开的量化交易，每日盈利再进行发放这样的逻辑是成立的。可大大提高人工搬砖的效率。CBK在实际运营中，它在推广中也是有奖励的，那么这样的话就是要AI机器人交易的收益要能够支撑动态奖励，不能是瓜分投资人的本金。CBK的AI机器人是把白天主要时间段的收益是分发给用户，夜间凌晨非主要时间段的收益是归平台的用于各种支出的，这就有了它自己单独的盈利点。循环往复，尤其是如果你有动态推广的能力，可以一两个月甚至一两周就赚到了本金的数倍，就不只是享受AI机器人分红收益。这样即促进了资金回流，又降低和削弱了一定的市场奖励，这样泡沫就可以得到抑制。

据了解，CBK是世联平台推出的，对CBK综合总结：

- 1、交易数据公开透明，真实量化交易；
- 2、动静态均衡发展，泡沫小。
- 3、AI机器人有一定收益留存，有单独的支出赢利点。
- 4、国外用户多，国际化存活率大。

所以众人拾柴火焰高，如果你资金小，而且无法做到以上列举的技能自律搬砖套利的话，CBK是一个众人都可参与的平台。CBK能很好运用国际化的市场，实现量化收益。

此文仅代表小编个人观点，不构成投资建议。